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Cenzurat Siguranta Sp. Petroseni 

(Harcolj az igazságért) V. évf. 27 szám 

zSILvÖLGVI 
g 

TÁRSADAL 
Felelös szerkesztö 

Ml HETIIAP 
: MOLNÁR SANDOR 

ELŐFIZETÉSI ÁR: 
1 hora .10 lei 

iz hétre . .30 
24 hétre .65, 

z2 hétre 130 , 

SZERKESZTÖSÉG ÉS KIADÖHIV. : 
roseni. 

Megjelenik hetenkint 
Egyes szám ára 3 lei 

IPARI ROVAT 
Az adóbehajtasok teljes erővel foly- 

nak Erdély területén. A végrehajtók 
mindennap kellemtlen és nem óhajtott 
vendégei az erdelyi lábbelikészitő kis- 
iparosoknak is. A végrehajtók fogla- 
lásai minden méltányosságot nélkü- 
löznek és a kisiparosoknak a megél- 
heteshez szükseges szerszámot is le- 
foglalják. Több helyről kaptunk pa- 
naszos sorokat, melyben irjak a láb- 

belikészitők, hogy egyetlen egy var- 

: 
: 
: 

rógépjüket foglalták le adóba, mivel 
teljesen lehetetlenné tették kenyér- : 
keresetüket. 
A könyörtelen végrehajtók haladé- 

kot nem adnak s kegyetlenül kihur- 
colják a varrógepet a piacra elárve- 
rezés végett. Pedig az adótörvény 
egyik rendelkezése világosan kimon- 
dja, hogy a kisiparosoktól a megél- 
hetéshez szükséges szérszámokat, gé- 
peket nem szabad adóba elárverez- 

tenti. 
Méltányosságot és óvatosságot ké- 

rünk a lábbelikészitő kisiparosok szá- 
maára, akik nem akarják magukat ki- 
venni a közterhek viselése alól, ha- 
nem abban részt akarnak venni iga- 
zsagos és becsületes módon megejtett 

adókivetés alap ján. 

k 

A belügyminiszter 6830–928 sz. 
rendeletével a tanonctartasi rendsza- 
bályok szigoru betartását ismételten 
elrendeli, miutan előbbi rendeletét 

(mint azt a brassói tanügyi felügye- 

lőség jelentette) egyes helyeken nem 
vették figyelembe. A miniszter ismé- 
telten és nyomatékosan elrendeli, 
hogy csupán oly tanoncokat szabad 

beszegődtetni, akiknek legkevesebb 
4 elemi osztaly végzettségük van. 
Ezek is csak varosokban szegődtet- 
hetők be, hol tanonciskola van és a- 
melynek 3 osztaly további tagozataiba 
beiratkozni és azokat az elemi okta- 
tásra vonatkozó törvény értelmében 
elvégezni. 

az iparügyi miniszter 57.196-927 

sz. rendeletével az ipari kihágasok 
pénzbüntetését valorizálta. E rendelet 
szerint, a kihágasok büntetesénél az 
ipartörvényben foglalt penzbirsag har- 
mincszoros összegét kell leuban al- 
kalmazni, vagyis a békebeli 1 korona 
30 leuban szamitandó. E rendelet ér- 
telmében a kontárok sulyos birságo- 

lás alá fognak esni, amennyiben az 3000 
leuig birságolható. Miután az ipartes- 
tület a kontarok ellenőrzését a közeli 
napokban a rendőrség közbejöttével 
szigoruan végre fogja hajtani, vala- 

mint a tuldolgoztataást is meg fogja 
vizsgálni, saját előnyére minden ipa- 
ros, aki iparigazolvány nélkül dolgo- 
zik, haladéktalanul váltsa ki ipariga- 

zolványat. Aki pedig a törvényben 
előirt munkaidőt nem tartotta be, azt 
igyekezzék szigoruan betartani, mert 
kellemetlen zaklatastól fogja magát 
megkimélni. 

Toll es tenta 
zemmom 

A Ferenczy társulat befejezte 
előadásait. Most, hogy a társulat 
már nincson itt, megirhatjuk, hogy 
a szinház minden tagja becsüle- 
tesen megállta a helyét. 
A rendezés elsőrangu volt. 

Egyesegyedül csak a darabok ös- 
szeválogatasa ellen volna kifogá- 
sunk, mert azok könnyü, operet- 
tek voltak, amelyek kivülről ra- 
gyogtak ugyan, de belülről a leg- 
drasztikusabbak Kivetel ter- 
mészetesen a Médy és Oroszorsaáág. 
De ezért nem a direció a hibás, 
hanem a közönség, amely szive- 
sebben tapsolt a „Zenebona' trá- 
gászagainak, mint egy komolyabb 

muütfajnak. 
k 

A Hiberális kormány vaskézzel 
tisztitjameg a közéletet a tolva- 

joktol. Mindennap hallunk róla, 
hogy elfogták ezt, vagy azt a 

tettest, akiket az igazság sujtó 
keze utól ért. 
Nekünk itt, ami kis völgyünk- 

ben, szintée meg vannak a tolva- 
jaink. Láttunk a fő utczán gigerli 
urakat, akik szórtak a pénzt és 

most lopásért sikkasztásért ülnek 
vagy bünügyi eljárás van ellenek 
lefolytatva. Láttunk egy másikat, 

akit nem rég fogatott le az egyik 
intézet, mert ,biztositott. — Biz 
tositotta magának a mások pénzét. 
Láttunk inspector urat az adóhi- 
vatalnál, aki tolvajnak nevezte e- 
lödeit és most ő kapott 6G hóna- 
pot — lopásért. 

Láttunk egy másik urat, aki 
csak ugy ceruzával irt nyugtákka 
vette fel a pénzt, az állam részére, 
de a saját zsebébe tette el. Ez az 
ur 6 évet kapott. 
Láttunk egy másik hivatalnokot, 

aki ilyesmiért 2 évet kapott. 
Látunk olyan urat, itt futkos a 

fö utczán, vitatkozik és minden- 

kit lebecsül, szentebb és alázato- 

sabb a pápánál és Kolozsváron 

az ottani foghazban 3 hónapot 
ült - lopásért. 

. 

Az alábbi verset egy telefonálni 
akaró előfizetőnk küldte be, aki- 

nek a fülkében való várakozásban 
született meg e verse. 
Tegnap egy vén öreg szakállas jött felém. 

Tiz éve nem láttam, barátom volt szegény. 

,„Hol voltál ily hoszan, édes egy barátom ?* 
y ne yz 

Mire igy g 
Tiz év előtt én is telefonálni mentem. 

Tiz év után teganp végre én is beszélhettem" 

R közönség panaszkönyve 
Kolozsváron hétfőn este távi- 

ratot adtak fel egy Lupeni ur 
cimére, ki ott közismert kereske- 
dő és annyira közel lakik a pos- 

tához, hogy a táviratleadónak 
nem is kellett volna a táviratot 

kikézbesitetnie, hanem egyszerüen 
átkiabálhatták volna, hogy: ,Hé 

jéember! Távirata érkezett és jöj- 

jön át érte'". A kolozsvári posta, 

mely hétfőn felvette a a távira- 

tot, rögtön továbbitotta azt. A 

cimzett azonban még kedden dél- 

ben sem kapta meg a táviratot 
és annak létezéséről ugy érte- 
sült csak, hogy maga a feladó 
személyesen hozta a távirat szö- 
vegét tudomására. A gyorsaság 

tehát nem boszorkányság. A tá- 
virat feladója hamarább megtudja 
tenni azutat Kolozsvárrol Lupényig 
mint a sürgönykézbesitő a postá- 
tól a cimzett pár lépésnyire fekvő 
lakásáig. 

Nagy a drágaság, ez általános 
panasz, de némely esetben, ha 
némileg is, lehet tompitani élét. 
Az alábbi ,„drágasági" panasz is 
olyan nevü, mit kemény hatósági 
kézzel ki lehetne korrigálni. Több 
háziasszony kérésére irjuk még és 
hivjuk fel az illetékesek tigyelmét 
arra, hogy a pályaudvaron ér- 
kező majorságot és zöldséget a 
viszonteladók vásárolják össze, 
még mielőtt azok a közönség 
szeme elé. kerülnek, ugy, hogy, 
a vásáróló közönség kétszeres árat 
kell fizessen a konyhai cikkekért 

és pedik azoknak akik velük szem- 
ben ilyen fajta konkurrenciát üz- 
nek. Kötelességünk a lakossággal 
szemben, hogy követeljünk hat- 
hatós intézkedéseket és hogy fel- 
hivjuk a hatóságok figyelmét je- 
len sérelem kiküszöbölésére. 

Muszíráció Tituszélk 
bizíosítási üzelmeihez 

Egy jó felévvel ezelőtt egy pár 
csábitó példa hatása alatt százezer 
lejes hozománybiztositást kötöt- 
tönk a Constantinescu Titus-féle 
Universala Bankkal. Beiratkozas- 
kor fizettettek velünk 1160 lejt, 
azután minden hónapban átlag 
4500 lejt. Egy félév alatt befizet- 
tünk összesen 32.000 lejt, vagyis 
320 házasság utan minden alka- 
lommal száz-szás lejt. A feltételek- 
ben és a kötvényekben előirt ki- 
lencvennapi várakozási idő letelte 

előtt pár nappal Bukaresibe utaz- 
tunk, hogy kikapjuk az esedékes 
százezer lejt, amelyhez teljes jo- 
gunk volt, mert minden feltételnek 

. 

a legpontosabban eleget tettünk. 
Mikor az Universala bankban 

előadtuk igényünket, kijelentették, 
hogy csak akkor fizetik ki a szá- 
zezer lejt, ha előbb fizetünk ott 
készpénzben fejenkint 67.000 lejt. 

Mi erre nem voltunk hajlandók. 
A befizetett 32 000 lei már régen 
tönkretett bennünket, adósságba 
jutottunk, honnan szerezzünk még 
67000 lejt ahoz, hogy 80- 
90.000 lejt kapjunk az Universa- 
iától. 

Kértük, hogy adják vissza a 
32 000 lejt. Nem akarták. Kértük, 
hogy legalább felét téritsék vis- 
sza, a másik felét nekik hagyjuk. 
Erre sem voltak hanjladók, Ures 
zsebbel, 32.000 lej veszteséggel 
(s még hol vannak a többi költ- 
ségek ?) s egy szomoru tapsztalat- 
tal gazdagabban távoztunk el a 
bankból. 

Ezutan legfőbb törekvésünk az 
lesz, hogy többi felrevezetett em- 
bértársainkat megmentsük az any- 
agi romlastól azzalinogy lebeszél- 
jűk a hirtelen meggazdagodással 

biztato biztositás megkötésétől. 
Sándor Gyula, Bácsfalu Zarea, 
Miklós Türkös. 

Brassoi Lapok. 

1 uátoji tanágs lige 
A városi tanács az elmult hé- 

ten ülést tartott. A napirenden 
fölteg az idei épitkezések szerepel- 
tek, és a város több uccájának 
a kövezése, valamint a piac téri 
csarnoknak a teljes felépitése. Az 
uccák kövezését Szálka és Imling 
vállalkozók, mig a piaci csarnok 
felépitését és a piac kövezését 
Tódea és Borsi vállalkozók kap- 
ták meg. 

Napirenden szerepelt ezenkivül 
Pop Émil állandóbizottsági tag- 
nak a fizetése is. 
Az ülésen Jáger tanácsos arra 

kérte a polgármestert, hogy az 
esetleges városi közmunkakra a 
város összes iparosaitól kérjen be 

a város árajánlatot és a városnak 
a legmegfelelőbbet fogadja el. Já- 
gernek erre a felszolalására az 
a panasz adott okot, amely a vá- 

ros több iparosa részéőöl hang- 
zott el és hogy a piac téri aszta- 
lokra legutóbb Recean tanácsos 

losok árajánlatát, hanem csak 
a butorgyár bérlőitől. 
Az asztalosok körében ez 

nem kérte be a magános aszta- 
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1 tám lat agyhazhöé 
muüsoros előadása, melyet a mun- 

káskaszinóban tartottak meg és 
amelyet megkellett másnap este 
m ét elni, ugy erkölcsileg, mint 

anyagilag a legjobban sikerült. 
Ugyanezt irhatjuk a szombat este 
tartott táncmulatságról is amely a 

legjobb hangulatban reggelig tar- 
tott. 

„Irodank teljes mértékü va- 

gyontalansag esetén csupán 
háromezer lejt számit fel.." 

(Bucuresti, Saját tud) Hirt ad- 
tunk róla, hogy a kormány elren- 

delte az állampolgári lajstromok 

kiegészitését. 
A Magyar Párt parlamenti cso- 

portjának irodája ebben az ügyben 

körlevelet küldött a tagozatoknak. 
Nem lehetünk azonban elra- 

gadtatva a körlevél következő 
szakasza által : 

„Irodánk-a tagozati vezetőség 

által igazolt vagyontalanság (teljes 

mértékü) esetében csupán a 3000 
lej készkiadást, ellenkezö esetben 

4000 lejt számit fel, mely összeg- 

nek fele az itteni iroda, a másik 

fele az illetékes tagozati pénztár- 
nal letétbe helyezendő. A második 
részlet tekintetében az illetékes 
tagozat fizetési felelősséget illetve 

kötelezettséget vállalhat, mely e- 
setben természetesen nem szük- 

séges annak letétbe helyezése'". 
Nehéz megérteni, hogy miféle 

3000 lej fejenkénti készkiadás me 
rülhet fel egy teljasen sablonos 
kérvénynek beadásával és a vég- 
zés átvételével. Legfeljebb öt lej 
villamosköltség. És ha valaki iga- 
zolni tudja a teljes mértékü" 

vagyontalanságot, akkor az miből 
fizessen 3000 lejt? Jó volna, ha 

erre a kérdésre is tudna válaszolni 
a parlamenti csoport élelmes 
irodája. 

Krausz János mechanikai 
szaküzletébeu állandóan kap- 
hatók az eredetei Odeon Co- 
lumbia lemezek a legujabb és 
legszebb dalokkal, Beíroseni. 

— Asszonyok kincse! Az általá- 
nos közkedveltségnek örvendő Dr. 
Szentpétery Lajosné féle ,Szakács- 

könyv harmadik bővitett kiadása 
uj átdolgozásban, 800 kipróbált 

recepttel és igen sok illusztrációval 
most jelent meg. E szakácskönyv 

minden háztartásban nélkülözhe- 
tetlen. Fiatal háziasszonyok, gaz- 
dasszonyok és szakácsnők helyes 
utmutatoja ez, a könyv a konyha- 

miüvészet minden ágában. Tartal- 

mazza a levesek, sültek, főzelékek, 
tészták, krémek, fagylaltok és min- 

den ételnemüek gazdaságos, ki- 
tünő és kt t módját. 

b 

Buday János föesperes me- 

őttek eltartási és 

gvállik a Petrosényi egyha- 

tól és Tordárá megyen 

A petroséni róm, kath, egyház- 

kőzség tiszteletreméltó főesperese, 

Buday János, elmenni készül Pe- 

troseniből. Nem sebbről van 

szó, minthogy Buday János, aki- 

nek hervadhatatlan érdemei va- 

nnak a Petroséni-i róm. kath. e- 

gyházközség felvirágozásában és 

az ezzel kapcsolatos kisebbségi 

iskolák felepitésében, Tordára akar 
menni, hogy az ottani róm. kath. 

egyházkőzseget vezesse tovább. 

A róm. kath. hivek azt hiszük 

beleszólnak még a főesperes el 

távozásába, mert egykönnyen nem 

fagják elengedni azt a főesperes, 
akinek papi jellemehez, érdemei- 

hez és müködéséhez kétség 
nem férhetett eddig és akinek mint 

kitünö szervezőnek is igen sokat 

köszönhet, nemcsak a Petroseni 

de az egész zsilvölgyének róm. 
kath. egyházközsége is. 

Gramafonok, gramafonle- 
mezek, a legujabb slágerek 
állandóan kaphatók, Krausz 
János mechanikai szaküzle- 
tében. Petroseni, 

A legnagyobb I osztalyu fö- 

nyereményét a 19.-ik cal. osztá- 

lysorjátélmak, mely Ko 70.000 
vagyis 350.000 lejt tesz ki, ujból 
z ,„Urania" szerencsebank (Nové 

Zamky) boldog üzletfelei vittékel. 

aymuedet sü 

Canadába, az Egy esült 
Alamokba, valamint Del- 
amerikaba (Argemtinia, 
Brazilia, Urugay), Cuba- 

exikóba 

A anguka - AMBERIKA IIM 
elsörangu modern Oceánjáró ha- 

szat - 1z 

Kiváló bánásmód. Hetenkénti 
transportok Az utazásokra vo- 

pektusokat dijmentesen és kés- 
zséggel nyuj 

Hamburg Amerika Linie H. T. Igazg. 

t.. H. 
Timiso czy 2. 
calea rivitet 183. Str. Emin 
12 Cluj, Str. Regelc Ferdinend 69. Cer- 
náuti. Chisináu. 

Milyen 

moziszinészek élete 
a mozigyarakban ? 

Olvassa el a MOZIKIRALYNÖ cimü 
regeny első és maásodik füzetét, me- 
lyet teljesen ingyen kaphat meg min- 
den ujságarusitó bódeban és e rege- 

nyből megismeri a moziszineszek es 
szinesznők izgalmas es kalandos ele- 
tét. — Ha valahol nem kapná meg 
e regeny ingyen füzeteit, irjon egy 

levelezőlapot a kladónak Ig. IIERTZ 
könyvkiadóhivatala, Bucuresti, calea 

Victoriei 5. 

DR. S. ORJEHOVSKYNÉ 
női és gyermek orvos 

Petroseni Str. P. Nicolae volt 

Mátyás u. i. 

ende nenanta délntán 3—6 id. 

DR. ORJEHOVSKY 
Petroseni kerületi körorvos 

Str. P. Nicolae v. Mátyás u. i. 

Rendel. bel és nemibetegek 
részére naponta délelőtt 

ii —12 ig 

D) Tg y á 1 

Kathreiner féle Knelpp m 
reggelire és uzsonnára. 

Nagy élvezetet nyujt, 
napról napra javul. 

alátakávót 
közérzeted pedig 

eeEI mar . 

Azt beszelik 

aAazt beszélik Petre Janos Juliska a drága; 

Tg az egész Herma cipdber/a ár máma. 

al,l divat fajta 

Párisban a rekór o most Herma cipő tartja. 

Estekint a korzón ha mégycsoda lep meg csoda 

Herma cipő nélkül ma már senki se megy 

foda, 
A legszebb lány és az asszony ugy udvarló 

[képes 
Hogyha Herma cipöt visel a korzón az édes 

Több asszongyismerősömmel sétaltam a héten 

Elvált mind a jó urától képzeljek el kérem. 

Megkérdeztem mi volt az ok, az. felelték 

Nem vett nekik Herma cipőt a rosz uracskája 

Elmentem hát jó magam is nem akarok vaálni 

Feleségem pedig régen nem akar már várni 

Ultimatumut küldött a prága nő szerényen 

Hogyy ö Herma cipőt akar mindenképen kérem. 

S most rájöttem mi a titka a Herma cipőnek 

lAz assonyok a cipőkéri csókokat igérnek 

: Bernsteint kérdem meddig tart a Herma 

cipöő máma. 

Azt felelta - száz évíg, mint Bernsteiunek 

szakálla. 

A KORZÓN 
Petrozsényi korzón sétálnak a lányok. 

Daliás férfiak lépkednek utánok 

Férfiak szivében szerelem gyul lángra 

Petrozsényi lányoknak sehol nincsen párja. 

S mi a titka ennek ? 

Megmondom én nektek: 

PBetrozsény városban, 

Angyal patikaában, 

Hópehely-t vegyetok. 

– Epe-és majbetegsé- 
gekmél, epekő és sárgaság ese- 

teiben a természetes ,Ferenc Jó- 

szef" keserüviz a hasi szervek 

mkködését élénkebb tevékenysé- 
gre serkenti. Klinikai tapasztala- 
tok igazolják, hogy az otthoni 
ivókura különösen hatásos, ha a 

kevés 

reggel éh- 

Ferenc Jóset vizet 
forró vizzel keverve, 

gyomorra vesszük be, Kaphato 
gyógyszertárakban, drogériákban 
és füszerüzletekben. 

TARGU JHULI BANK R. T. Tg-Jiu 
Fiókok: Pefroseni és Baila de Brama 

Raptke D milió ei. Tartalék alapn 3 mili so na l 
Foglalkozik a banküzlet minden ágával. Kölcsönt 

nyujt folyószámlakra, váltókra, kötlevelekre 

és értékpapirokra 
Elfogad beteteket kamatozásra és tetszesszerinti 
felmondásra. Bevált idegen penznemeket. Fizete- 

seket eszközöl az ország összes pénzintézeteinél. 
Petroseni Str. Regele Ferdinand, Saját ház 

HÖFEHÉRsFOGSOR 
FRiss ÜDE SZÁ3IZ 

Kigyoó 

INGYEN POUGDER 
Egy darab Elida szappan vételnél 

finóm Elida poudert kap minden vevő a 

Drogériában 

egy doboz 
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ú : . A legmodernebb e ée eszközökkel fölszerelve : Röntgen labóratorizam - QOuarc – Kek- 

Ambulator Policlinic feny – Elekér ürdök; Mindennemü villanykezeles: Diathermia - Cystoscopia - Fa- 

radizalás — Galvanizalás- Elekíromassage. — Naponta vegyvizsgálat : (ver - vizelet - köpet) 

Petroseni, Strada Maior Petrescu Allandó (ejjeli és nappali) orvosi szolgalat. — Szegenyeknek dijtalan rendeles - Fogorvosi müterem 
(Hotel Bucuresti meilett). nyitva egesz nap ! Ünnepnap csak deeiött. 

Figyelmeztetes. Utoná Hás Mit Hogy a két ur a beszélgetés 

teccik további folyamán a bemondott 

Tekintettel arra, a hogy a bányai- An in ÓóSZan ehhez katonai rangjuk megnevezésével 

gazgatóságok a bíztositási dijak- szólni aposztrofáltaae egymá arról 
nak a fizetésekből való levonását te 0 és 10 Jáger már nem nyilatkozott. 

beszüntették s igy a biztositások Junius 18.án este lüger Ferenc a jólösmert bor- 
dija nem nyert kiegyenlitést, alant- óra közöt Novák Emil és Vesz- bely igen érdekes ember. Jáger 

iegyzett társaságok ezuton is ér- tnl Fcrenc aninószai munkások tipusa a jófiunak és n 
tesitik a t. biztositott feleiket, hogy munkájukbólhazafelé i yekeztek A 50 a Sem Höl k Fi lmnek 

az általuk kötött életbiztostások Ali tak ésé, arni hencegő embernek mlenben y gye smege 
ügye a dijak meg nem fizetése ig haladtak nehány lépést, ami- gen szereli lefőzni azokat, akik Fejmosást, hajondolálást vassal 

miatt ezideekere rendezetlen. 
Ennélfogva egy esetleges kár 

esetén az általános biztositási fel- 
tételek értelmében nem fog mó- 
dunkban állani kártéritést teljesi- 
teni, amiért is felkerjük azon biz- 
tositott feleinket, kik biztositásaik 
ügyét rendezni óhajtják, hogy, sa- 
ját érdekükben jelentkezzenek a- 
lanti társaságok föügynökségénél 
Petroseni-ben és fizessék le az 
összes hátralékos részleteket, va- 

lamint folytatolagosan a további 
havi részleteket js ezen föügynök- 
ségeknél, ahol ezzel szemben az 
igazgatóság által aláirt rendszeres 

nyugtát ornek kapni. 

GRONO 1UL" ,STEAUA ROMÁNIEI 
Altalános otente r. t. roman biztosító tarsasag 

Föképviselet:Petroseni Föügynökség: Petroseni 
Str. eletela Nikolv 2 Str. Malea, rodea haz 

zmzmmm 

Uilághíti nyaralók és ü üdk 
Pensiók, internátusok, 
leány-és fiúotthonok. 

Havi ellátási díj tanulóknak 
150 P. felnőtteknek 160 P. 
mely hetenkinti változtatással 
négy nyaralóhelyre érvényes, 
Ezer szemály referenciája. 

Kérjen prospektust (válasz- 

bélyeg). 
agtalogal utal mál 
Buda V. 

Telefon; Teréz 242-36 

Nyaraló és üdülőtelepek: 

Magyarországon: Budapest, 
Siófok, Balatonöszöd. Svájcbán: 
enf, Lausanne*, Neuchatel', 

Luzern, Montreux, Zürich*, Lu- 
gano', St. Moritz. Franciaor- 
szagban: Paris", Deauville, Trou- 
ville, Biarritz, Alx les Bains, Gre- 
noble, Evian (genfi tó); a ran- 
cia Rivierán: St. Raphael, Can- 
nes, Nizza?, Juan les Pins, Monte 

Carlo, Menton. Olaszországban: 
San Remo?, Nervi, Velence, Bor- 
dighera Abbazia, Riccione, Ro- 
Me Nápoly, Palermo. Ausériá- 

ban: Wien*, Zell am See, Linz?, 
Inusbruekt, Salzburg, lsehl. Bel- 
giumban: Ostende. Angliában: 
London*, Cambridge", Brighton, 
Folkestone. Áfrikában; Algir, 
Tunis* 
A *-gal jelölt helyek interá- 

tusok, fiiú-es leányothonok, pen- 
sonatusok — felnőtttek részere 
is, nyitva egész éven át. 

A többi helyek július, augusz- 
tus és szeptember hónapban van- 
nak nyitva. Társas utazási ked- 
vezmények (25-509), külön di- 

Pullmankocsik. Internátusi 
dijak Budapesten havi 90 P. 
lloldon do P. 

Szeép lesz ha hópehely 

kremet hasznal az An- 

el gyógyszertarból 

kor három sötét alak toppant 

eléjük és pénzüket küvetelték. 
A megijedt bányászok engedve 

a tulerőnek, az éppen akkor 
kapott 2400 lej fizetésüket átad- 
ták az utonállóknak. Ebben a 

pillanatban fordul be azonban a 

sarkon a falu csendőre, s a mun- 

kások a csendőr segitségével le- 
tartóztatták a három rablót, aki- 

kről kihallgatásukkor kiderült, 
hogy azok Bagata, Russu es Ber- 

leg, szintén aninószai munkások, 

akik, ugy látszik, ellenségas vis- 

zonyban voltak a két munkással, 

s ilvenformán akarták pénzüket 
maguknak meg kabar intani, 

Nom Tiomi m m T 

Lapunk egyik számában a 
„Nagykároly és vidéke" cimü 
fapnak egy czikke alapján megir- 
tuk, hogy a „Viitorul biztosító 
intézetnek semmi más alaptö- 
kéje nincs, mint egy 200 ezer 
Lei es betétkönyv. amely összeg- 
ből nem lehet sok 100 ezer 
Leies hozománykifizetéseket 
eszeközölni. Czikkünk nemtenden- 
cziozus volt, de figyelmeztető 
akart lenni, hogy a közönség 
vigyázzon az oly nagyon elsza- 
porodott apró biztositókat ille- 
tőleg, mert amint az „Univer- 
sala" is megmutatta, csak a kö- 
zönség fizet rá rendesen. 
Most aztán levelet kaptunk a 

Kolozsváron müködő Standard 
bizsósitó intézettől, amelyben a 

,Standard" a sajtótörvényre vá- 
fó hivatkozással arra hiv fel 
bennünket, hogy a ,Viitorul" 
1927, ben alakult, tényleg 200 
ezer Leivel. Legutóbb azonban 
mint ilyen megszünt és helyébe 
Standard néven uj tarsaság ala- 
kult, amely erkölcsi és anyagi 
felelőséget vállal a ,„Viitorul" 
intézetért, -Készséggel teszünk 
eleget a törvénynek, hogy hely- 
reigazitjuk a czikkünket. 

Kiváncsiak vagyunk, azonban 
hogy ha már olyon jó alapokon 
nyugodott a „Viitorul" akkor 
miért szünt meg, illetve miért 
olvadt be egy másik társaságba ? 

Egyébként készséggel igazitjuk 
helyre „vádász" elirási hibánkat 
is, amelyet nem szándékosan hasz- 
naltunk. Kritikai jogunkat, ame- 
lyet nem a rosszakarat vezet, ha- 
nem a nyilvános ellenőrzés, azon- 
ban továbbra is fentartujuk és 
minden visszaelést a nyilnánossa- 
gra fogunk kozni, amelyet a ha- 
sonló intézetek az orszag barmely 
részén elkövetnek. 

vele szemben többet és nagyob- 

bat akarnak. játszani, mint a- 
mennyik. Ezen a téren olyan 

lajsztungokat produkált már hogy 

egy-két bemondása már régóta 
forog közszájon. E napoban pél- 

dául felkeresi lágert egy ur — 

amint későbben kiderült, sző- 

nyegkereskedő volt az illető-s 

ugylátszik imponalni akart mert 
a következőkép mutatkozott be: 

– Bálint kapitány vagyok. 

– Örvendek feleli teli 

flegmával a házigazda-én meg 

Iáger ezredes vagyok.. 

és vizzel üzleten kivül is jutányos 
havi abonoma szerint, elválal a 

legmodernebb divat után : 

Jágu Ferent ég Ma 
uri és nöi fodrász üzlete 

Petrosani 

Halisassa meg vételköte- 
lezetség nélkül a legujabb 
gramafon lemezeket, Krausz 
János mechanikai üzletében. 
Petroseni. 

a cipöt viseljen tartós 

elegáns olcsó 

és felülmul minden maás gyartmanyt 

Főlerakat zsilvölgye, részére Bernstein Joózsel 

ogyiormán Imio, 

divatüzleteben. 

é A ,„SZIGET 
Nedvesség elszigetelö. 

Nedvességmentessé teszi a mészha- 
barcsot cémentbeton 

Takásokban a nedvet és saletromos 

pincék stb. elszigetélesére kapható 

frowsmann Todvérek cágnél 
Petroseni 

fagylalt. logasáé- Joghurt. 
és a legfinomabb süteménykülön- 
legésségek allandóan kaphatok a 

Fehérvári cakrazdaában. 
sír. Reg. Ferd. 

reher Haggenmacher 
sörgyárak „Marciusi sőre" 

Vilmos sörraktaraában kaphato. 

Váradi 

Kiadó a Föúton 

Egy teljesen berendezett tztethelyiség érafik 

engedellyel és lakásssal cgyütt 

Ertekezni Baranyainal Petrila. 
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teguial ivatuidonbágok 

és mindenféle női 

: csak a. 

és férfi 

z Góya á 

Petroseni. 
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A lusta többet jár! 
A tudatlan többet költ, ha nem tudja még, hogy 
üveg és porcelán szükségletét, ugysziuten képkere- 

teit, csak nálam szerezheti be legolcsóbban. 
az előrehaladott idény miatt mélyen leszállitott árak 

Petrosani Menyasz Petrosani 
z 

ke 

„Bgronomul - Gazdák 
Ataános Biztositó R.-T ARADON 

Zsilvölgyi föképviselet : 

PETROSENI, Str. Priatut Nicolae No. 2 
Biztositja a Banyatarsulat 
munkasait a legelönyö- 
sebb feltetelek mellett. 

Köt: Blet, baleset, tüz, betörés, 
szavatosság, szállitmány, 
autó, perselyes biztosi- 

tasokat. 

minn 
üveg, porcelán, alpacea evöeszközök 
és diszmütárgyak a legegyszerübb és 
legfinomab-kivltelben. Saját érdekében 
cselekszik ha üzletem a 

Á gtekintü. 

N alülvegezés és muteim kénketeteklmn 
nany Vánszték. 

Heintzinger S. Petroseni 
a gör. kel. templommal szemben (Marck-ház) 

N
 

ölgyek figyelmóba ! 

Tssz Hópehely kremet 
és szappant 

az teljesen eltünteti a szeplőt és májfoltodt. 

Föoslarusió kegye 

ngyal Gyogyszertar 
vegyeszeti es cosmetikai laboratorium 

PETROSENI 

Moo z
k
 
k
 

divatcikkek legjutányosabban 

A szezon elörehaladottsaga miattolcsó 
arak a lusztig kalapüzletben 
Nöi kalapok 60 és 10000-ai olcsóbb árban kaphatók 

Ezenkivül a legjobb és legdivatosabb napernyők, harisnyák, 
kézimunkák ruhadiszek, kalapdiszek kelmék kalaptük, nyak- 
kendök, selyemáruk, toalett czikkek, pamut, cérna, csipkék, 

kötött áruk férfi és női övek, ridikülök, fehér vászon női és 
gyermekkalapok, mennyasszonyi koszoruk és fátylak 

valamint gyermek ruhák 
Jautányos árk 

Egy vásárlás meggyőz mindenkit az áruk elsőrangu minőségéről 

ass zti 
kalap és divatczikkek áruháza 
Pelrosen 

Ikegszebb nyomtatványokat 

készit jutányos áron Tipogtafia 

Mióta az , II Nr sexyse Sorgyar Részvénytársaság 

a Czell-féle kolozsvár - monostori sörgyárat megvette 

a régi jo monostori sör 
már nem Czell sör, hanem 

„KIFESIISS 
elnevezés alat kerül forgalomba. Az , rssussz'-sőr fehát nem 

Temesvári sör 
Fölerakat a Zsilvölgy reszére 

SOÁFFEK LIBŐTNA 
Pelroseni 

napccs gna ae aíoanni Gros9z ann Testverek—pPeotrogeni 
Epitkezési anyagok raktára 
Allandóan raktáron tart : 

mindennemü fürészelt és faragott fannyagok, e sörendü Zsombelyai Bohn 
és Lugosi Muschong cserepek különféle kátránypapirok, különbözö szegek, 
drót, kubikos talicskak, továbbá. 

Cémen eternit pala 
Mész üveg cserép 
Gipsz nád 

ö asfalt mastic 
Mozaiktörmelék bitumen 
Mozaik és cemet lapok Szigetelő anyag 
a legelcsőbb árban stb stb. 

Szonzató utorvásár 
20 halóberendezés készlet 
10 ebédüberendezés , 

Részletfizetés mellett ! 
Csomagolás dijtalan ! 

Heintzinger, Petroseni. 

Uzina Electricá soc. pe actii 

Petrosen. - Anyagraktára : 

tart mindennemü magas és alacsony 

fesztültségü szerelési anyagokat. Csi- 

k fözökészülékek 
a legjutányosabb áron. Reszelögyára: 

használt reszelöket és 

lárok izzólámpák és 

ráspolyokat 

hármily mennyiségbén a legrövidebl 

reszelök és 

ráspoyok állandó raktára Javitómü- 

idön belül ujravág. Uj Cserépkályha 

legjobb chamotte (tüzálló) a- 
nyagból modern kivitelben, 
legjobb minőségben bármilyen 

szinben és nagyságban. 
Maximális fütőképesség. 
Minimális Tüzelőanyag fo- 

helye: elvállal mindennemü eszter- 

gályos és lakatos munkát. 

l 

Dént nélkül buhat hutorat, 
ha szüksegletet részletfizetes mellett 

szerezi be HEINTZINGER PeErT- 

ROSENI, ahol a legnagyobb valasztek 

all rendelkezesre. 

gpgvyagztas. 
Általunk felállitott kályhák ki- 
fogástalan fütéséért felelős- 

séget vállalunk. 
Kerama lpar R. T. 

(Jud. Hunedoara), Baru Mare 
(gara Livadia) 

Milosescu nyomda Tg-Jiu 
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